



Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin

Nr.: 6309/29.09.2016

COMUNICAT DE PRESĂ

Programului Casa Verde Clasic pentru persoane fizice și juridice

Agenția pentru Protecția Mediului anunță lansarea **Programului Casa Verde Clasic**, atât pentru populație cât și pentru persoanele juridice, urmare a publicării Ghidurilor de Finanțare în Monitorul Oficial nr. 747/26 septembrie 2016 (Ordinul Nr. 1817 și Ordinul Nr. 1818 ale Ministrului Mediului, Apelor și Pădurilor) și dispoziției AFM privind perioadele în care se pot depune proiectele în vederea obținerii finanțării.

Prin Programul Casa Verde populația și persoanele juridice pot beneficia de finanțare prin Administrația Fondului pentru Mediu pentru **instalarea, înlocuirea sau completarea sistemelor de încălzire clasice cu cele care folosesc energie verde, regenerabilă**. Bugetul alocat pentru întreaga țară este de 94 de milioane de lei, din care 60 de milioane sunt destinate populației și 34 de milioane persoanelor juridice.

Populația interesată poate începe pregătirea dosarelor de finanțare care **vor fi depuse** la sediul **Agenției pentru Protecția Mediului între 10 și 24 octombrie 2016**.

Suma repartizată pentru județul Caraș-Severin conform Anexei **la Dispoziția președintelui Administrației Fondului pentru Mediu, nr. 483, din 27.09.2016 privind deschiderea sesiunii** este de 881.376 lei.

Echipamentele finanțate pentru populație prin Casa Verde sunt panourile solare și pompele de căldură, cunatumul finanțării nerambursabile prin AFM fiind în funcție de tipul instalației, astfel:

- până la 3.000 lei, pentru instalarea panourilor solare nepresurizate;
- până la 6.000 lei, pentru instalarea panourilor solare presurizate;
- până la 8.000 lei, pentru instalarea pompelor de căldură, exclusiv pompele de căldură aer-aer;

În ceea ce privește persoanele juridice, beneficiarii programului pot fi unitățile administrativ-teritoriale, instituțiile publice și unitățile de cult. În acest caz se va finanța instalarea de sisteme care utilizează energie solară și energie geotermală, la fel ca în cazul persoanelor fizice, dar și sisteme care folosesc drept combustibil gaz de fermentare a deșeurilor, a nămolurilor din instalațiile de epurare a apelor uzate, biogaz sau centrale termice pe bază de resturi și deșeuri vegetale, agricole, forestiere, silvice. **Persoanele juridice pot depune dosarele de finanțare în intervalul 17 octombrie - 14 noiembrie 2016.**

O instituție solicitantă poate depune, în cadrul unei sesiuni de finanțare, o singură cerere de finanțare. Unitățile administrativ-teritoriale/Instituțiile publice/Unitățile de cult pot solicita finanțare pentru mai multe imobile/obiective în cadrul aceleiași cereri de finanțare, însă cuantumul acestora nu poate depăși:

- 2.000.000 lei pentru instituțiile publice;



